
Lánov
Kraj: Královéhradecký Okres: Trutnov

Správní obvod: Vrchlabí GPS souřadnice: 50.620072N, 15.655750E

Nadmořská výška: 462 m n. m. První pís. zmínka: 1355 (669 let) Katastrální výměra: 1 695 ha

Počet obyvatel: 1 770 PSČ: 543 41

Adresa URL: www.lanov.cz

Současnost obce Lánov
Centrum života obce je kolem křižovatky dvou silnic: Vrchlabí - Trutnov (ze Z na V) a Hostinné - Horní Lánov,
Dolní Dvůr (z J na S). Naproti autobusové zastávky stojí budova obecního úřadu v jejímž přízemí
se nachází poštovní úřad se službou poštovní spořitelny a místní lidová knihovna. Nedaleko pracuje
obvodní zdravotní středisko, kde se denně ordinuje ve třech odděleních (obvodním, stomatologickém a
dětském) ke spokojenosti občanů Lánova a přilehlých obcí. V centru je i pohostinství se sálem, další je
v Horním Lánově.
Najdeme tu i většinu obchodů a služeb pro občany. Kromě dvou prodejen potravin zde slouží občanům
další obchody - drogerie, textil, železářství, prodejna s nábytkem, dále stánek s ovocem a zeleninou a
stánek s novinami, půjčovna svatebních šatů a společenského oblečení a některá další
zařízení. V těsném sousedství hotelu Lánovský dvůr působí velkoobchod i maloobchod nápojů,
potravin i lihovin.
Nedaleko směrem na Hostinné vyrostla nová budova základní školy. Vedle ní zůstává ještě renovovaná
stará budova školy s dvěma odděleními školní družiny, dílnou a kuchyňkou pro pracovní výchovu. Škole
slouží i stará tělocvična a školní kuchyň s jídelnou, kterou využívají i důchodci.
Občané nacházejí své uplatnění a pracovní možnosti buď přímo v místě nebo v nedalekém
Vrchlabí. V obci je firma Egidius Janssen s výrobou kancelářských potřeb, "Drátěný program", tři
soukromé truhlářské dílny a v neposlední řadě tu pracuje i zemědělské družstvo vlastníků, které
se zabývá především chovem skotu s odpovídající výrobou krmiv.
V horní části obce je lom na dolomitický vápenec, který je používán ve stavebnictví, chemickém
průmyslu, zemědělství i lesnictví. Ve Vrchlabí poskytují pracovní možnosti především závody Škoda,
Hytos - strojní výroba a (bývalá Tesla) OPTREX s doplňky k autům.
V horní části obce se nachází lom na dolomitický vápenec.
Na křižovatce v Prostředním Lánově, přímo u kruhového objezdu se nachází venkovské
infocentrum mikroregionu, které nabízí tyto služby:- Informace o památkách, historii, přírodních či jiných
zajímavostech - Informace o kulturním, společenském a sportovním dění - Informace o autobusových a
vlakových spojích, cyklotrasách - Zprostředkování ubytování v okolí- Informace o dění v regionu
Doplňkové činnosti:- Internetová pracoviště - Kopírování černobíle do velikosti A3, barevně do velikosti
A4 - Tisk formátu A4 (černobíle i barevně) - Faxování - Laminování do velikosti A3 - Prodej map, pohledů a
suvenýrů - Prodej drobných propagačních předmětů - Ověřování podpisů a kopií listin -
CzechPoint - Obecní knihovna - stejná otevírací doba - Veřejné WC
Kontakty: Prostřední Lánov čp. 39, 543 41 Lánov tel./fax 499 432 083, E-mail infocentrum@lanov.cz 
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